

Про діяльність виконавчих органів Славутицької міської ради та виконання міського бюджету за 2018 рік.

(продовження)

Відділом комунальної власності, орендних відносин та приватизації у звітньому періоді виконувалася «Програма приватизації об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста Славутич на 2018–2020 роки».

Працівниками відділу проводилася інвентаризація цілісного майнового комплексу ДЗ «СМСЧ №5 МОЗУ» з метою його передачі в комунальну власність. Проведено 14 засідань конкурсної (орендної) комісії з оренди майна комунальної власності, 5 конкурсів на право оренди комунального майна. Станом на 01.01.2019 відсоток від загальної площі, придатної для передачі в оренду, становить 75%; забезпечено надходжень від надання в оренду майна комунальної власності 6737,64 тис грн (2017 рік – 6208,2). Продано земельну ділянку загальною площею 0,1528 га вартістю 225,2 тис грн. Всього до міського бюджету від приватизованих земельних ділянок у 2018 році надійшло 394,8 тис грн (2017 рік – 173,5). Розроблено проект рішення Славутицької міської ради «Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Славутич».

Рішенням Славутицької міської ради №966-39-VII від 23.03.2018 до структури виконавчого комітету Славутицької міської ради введено відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження. Основними завданнями

якого визначено: організація виконання державних, регіональних та місцевих програм, програм розвитку житлово-комунального господарства, подання пропозицій щодо поліпшення житлово-комунального обслуговування населення; реалізація державної цінової та тарифної політики у сфері господарської діяльності, впровадження заходів енергоефективності, сприяння комплексному економічному та соціальному розвитку міста; реалізація державної політики у сфері житлово-комунального господарства (в тому числі сфері питної води та питного водопостачання, теплопостачання енергоефективності та енергозбереження, поводження з побутовими відходами); координація діяльності комунальних підприємств, установ і організацій, контроль за своєчасним і належним виконанням доручень міського голови та профільного заступника.

Відділом реалізовувалися програми забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства міста Славутич на 2016–2018 роки та охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік.

Відділом містобудування, архітектури та просторового розвитку в 2018 році виконувалися: програма з благоустрою «100 дрібниць»; про-

грама забезпечення містобудівною документацією на 2016–2018 роки, програма благоустрою міста Славутич Київської області на 2016–2018 роки. Перелік виконаних основних заходів програми з благоустрою Славутича: утримання та обслуговування покриття вулично-дорожньої мережі, дрібний ремонт, нанесення розмітки, поточний ремонт внутрішньоквартальних проїздів, вулиць, доріг, заміна та встановлення дорожніх знаків та світлофорів – 3072,8 тис. грн; утримання, обслуговування та поточний ремонт зовнішнього освітлення – (у т.ч. вартість електроенергії) – 230 тис. грн; розширення карантинного майданчика для утримання безпритульних тварин – 71,9 тис. грн; встановлення твердих побутових відходів – 280 тис. грн; поточний ремонт та благоустроїв дитячих майданчиків міста – 200 тис. грн; утримання та обслуговування громадського туалету (в т.ч. вартість електроенергії, холодного водопостачання та водовідведення) – 124,9 тис. грн; утримання безпритульних і бездоглядних тварин, поточний ремонт та виготовлення нових вольєрів і будок для пункту тимчасового утримання тварин (карантинний майданчик), поточний ремонт карантинного майданчика – 158,5 тис. грн.

Службою містобудівного кадастру, земельних ресурсів та відносин виконувалася програма забезпечення земельпорядною документацією на 2016–2018 роки, відповідно до якої розпочато роботу щодо оновлення нормативної грошової

оцінки земель м. Славутич; проведено державну реєстрацію права постійного користування земельною ділянкою для міського кладовища. Службою підготовлено 103 рішення Славутицької міської ради; проведено 16 обстежень об'єктів щодо межових знаків; укладено: 6 нових договорів оренди землі, 49 додаткових угод до договорів оренди землі, 4 тимчасові угоди за фактичне користування земельними ділянками, 26 додаткових угод до тимчасових угод за фактичне користування земельною ділянкою. Проводилася робота з підготовки містобудівної документації Печерського та Добрининського кварталів.

Управлінням соціального захисту населення реалізовувалися програма «Турбота», комплексна програма «Донори Славутича», програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста. Протягом року проводився моніторинг та аналіз стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати. Станом на 01.01.2019 заборгованість із виплати заробітної плати складає на підприємстві-банкруті – 916,9 тис. грн. На обліку в управлінні перебуває: одержувачів державних допомог – 1159; домогосподарств, яким нарахована житлова субсидія – 1285; одержувачів компенсаційних виплат та допомог відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – 4158; осіб, які мають право на пільги згідно з чинним законодавством – 11821. На обслуговуванні у соці-

ального працівника перебуває 12 одиноких осіб, що проживають самотньо, громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.

Забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування із числа постраждалих 1-ї категорії внаслідок Чорнобильської катастрофи – 54 особи, видано направлень на забезпечення та забезпечено технічними й іншими засобами реабілітації – 123 особи, виплачено адресну допомогу внутрішньопереміщеним особам на загальну суму 624,8 тис. грн, забезпечено психологічною реабілітацією – 3 особи, соціальною та професійною адаптацією – 2 особи, санаторно-курортним лікуванням із числа учасників антитерористичної операції – 4 особи на загальну суму 63,5 тис. грн, виплачено компенсації на транспортне обслуговування, бензин та технічне обслуговування автомобілів особам з інвалідністю на загальну суму – 29,62 тис. грн, виплачено грошової компенсації для придбання житла особі з інвалідністю II групи, яка брала участь в антитерористичній операції, на суму 664,9 тис. грн, виплачено матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби – 56,1 тис. грн.

Здійснювався нагляд за дотриманням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України в м. Славутич: перевірено 1551 новопризначених та перерахунків пенсій, 102 допомоги на поховання.

Далі буде